


４月１日から市の組織機構が変わります

変更となる組織

社会福祉係

障害福祉係

保護係

保育係

児童家庭係

高齢福祉係

介護管理係

介護認定係

国民健康保険係

医療給付係

保健事業係

国民年金係

市民健康係

健康増進担当

市民係

戸籍係

保健
福祉部

社会福祉課

※　子育て相談センター

  黒磯保健
  センター
（西那須野
  保健セン
  ター）

※

子ども課

高齢福祉課

保健課

市民課

※の部署は、別の建物になります。

企画政策係

情報推進係

秘書係

広報広聴係

地域活動支援係

男女共同参画係

統計係

行政係

人事研修係

給与厚生係

財政係

管財係

契約係

検査係

税制係

市民税係

国民健康保険税係

資産税土地係

資産税家屋係

徴収担当

収納係

環境企画係

環境衛生係

公害対策係

生活安全係

消費生活係

企画部

総務部

生活
環境部

企画情報課

秘書課

総務課

財政課

契約検査課

課税課

収税課

環境管理課

環境対策課

生活課

　廃棄物対策室

市民協働推進課

部 電話 課 係

歳入係

歳出係

庶務係

議事調査係

選挙係

監査係

　

　

農地係

農政係

議会
事務局

会計課

選挙管理委員会事務局

監査委員事務局

固定資産評価審査委員会

公平委員会

農業委員会事務局

上下水道部

議事課

黒磯事業所

農業振興係

畜産振興係

農村整備係

林務係

地籍調査係

商工係

観光係

都市計画係

開発指導係

都市整備係

住宅係

建築係

管理係

維持係

建設係

用地係

河川係

指導係

審査係

管理係

事業係

建設部

産業
観光部

農務畜産課

農林整備課

都市計画課

都市整備課

道路課

建築指導課

※区画整理課

商工観光課

部 電話 課 係

※の部署は、別の建物になります。

本庁舎（黒磯）

HP



２階

３階

４階

【本誌中では、次の省略記号を使用しています】　■■…本庁 （黒磯）　■■…西那須野支所　■■…塩原支所本 西 塩

１階

東庁舎
２階

配置変更に
なったところ

通　路

書庫、物置、湯沸
し室などの事務用
スペース



配置変更になったところ

通　路

書庫、物置、湯沸し室などの
事務用スペース

総務係

税務係

庶務・住民係

福祉係

市民国保係

生活環境係

農林係

観光商工係

観光施設係

建設係

会計係

活動振興係

総務税務課

市民福祉課

※箒根出張所

産業観光建設課

会計課塩原分室

塩原公民館

塩原図書館もみじ分室

上下水道部塩原事業所

※の部署は、別の建物になります。

電話 課 係

情報管理係

総務係

税務係

社会福祉係

高齢福祉係

国民健康保険係

国民年金係

市民戸籍係

生活環境係

農林係

商工観光係

まちづくり推進係

市街地整備係

道路係

会計係会計課西那須野分室

企画情報課

総務税務課

市民生活課

産業観光課

建設課

保健福祉課

電話 課 係

総務係

施設係

学校支援係

学校指導係

生涯学習係

文化振興係

青少年係

スポーツ振興係

管理係

　

経営係

企画係

水道建設係

浄水係

給水係

普及係

管理係

下水道建設係

※施設係

教育部

生涯学習課

学校教育課

教育総務課

スポーツ振興課

水道管理課

水道施設課

下水道課

上下水道部

※の部署は、別の建物になります。

電話 課 係

　塩原庁舎

西那須野庁舎

変更となる組織



３階

配置変更に
なったところ

通　路

書庫、物置、
湯沸し室など
の事務用スペ
ース

２階

１階











友だちのこと　　　　　　勉強のこと　　　　　　決まりや約束のこと　　　先生のこと

放課後の活動のこと　　　体のぐあいのこと　　　自分のこと

は  い　　　ややはい　　　ややいいえ　　　いいえ

小
・
中
学
生
の
部
の
特
徴

小
・
中
学
生
に
関
す
る

意
識
調
査
を
実
施
し
ま
し
た

子
ど
も
た
ち
は
、
「
友
だ
ち
が

い
る
か
ら
」
学
校
は
楽
し
い
！

中
学
生
に
な
る
と
、
友
だ
ち
や

勉
強
な
ど
で
、
学
校
で
嫌
だ
と

感
じ
る
こ
と
が
増
え
る
！

会
が
推
進
す
る
「
人
づ
く
り
教
育
」

り
す
る
た
め
に
行
っ
た
も
の
で
す
。

調査実施期間

調査対象・回答者数・回答率

　平成１９年１０月１１日（木）～２４日
 （水）の２週間

小学３年生

小学４年生

小学５年生

小学６年生

中学１年生

中学２年生

中学３年生

１，１８０人

１，１７５人

１，１７８人

１，１７４人

１，０６３人

１，０４３人

１，１１６人

９７．８％

９７．２％

９６．５％

９７．５％

８９．３％

８８．９％

９２．４％

小・中学生の部

保護者の部

中
学
生
に
な
っ
て
も
「
友
だ
ち
」

れ
て
、
「
学
校
で
嫌
だ
と
感
じ
る
」

理
由
と
し
て
は
「
友
だ
ち
の
こ
と
」

「
勉
強
の
こ
と
」
、
「
自
分
の
こ
と
」

中３

中２

中１

小６

小５

小４

小３

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００（％）

●学校生活は楽しいか？

中３

中２

中１

小６

小５

小４

小３

０ ５００ １０００ １５００ ２０００（人）

●学校で嫌だと感じる理由（※複数回答）

と
思
う
割
合
は
減
少
し
て
い
ま
す
。

友だちがいるから　　　　　　　勉強が楽しいから　　　先生が好きだから

放課後の部活が楽しいから　　　給食が好きだから　　　昼休みや休み時間が楽しいから

中３

中２

中１

小６

小５

小４

小３

０ １０００ ２０００ ３０００ ４０００（人）

●学校が楽しい理由（※複数回答）

調査人数
　延べ１４，０００人

７，９２９人

６，０１６人

９４．３％

８２．４％



　　
９０
％
を
超
え
る
多
く
の
保
護
者

は
、
子
ど
も
た
ち
は
学
校
生
活
が

楽
し
く
元
気
に
登
校
し
て
い
る
と

思
っ
て
い
ま
す
。
　
　
　
　
　
　

　
し
か
し
、
時
に
は
学
校
で
嫌
だ

と
感
じ
る
こ
と
が
あ
り
、
保
護
者

は
、
そ
の
主
な
理
由
と
し
て
友
だ

ち
や
勉
強
が
原
因
と
感
じ
て
い
ま

す
。
子
ど
も
た
ち
が
「
自
分
の
こ

と
」
を
大
き
な
原
因
の
一
つ
と
考

え
る
の
に
対
し
て
、
そ
の
認
識
に

違
い
が
見
ら
れ
ま
し
た
。
　
　
　

　
　
　
　
　

　　
約
７
割
の
保
護
者
は
、「
子
育
て

の
悩
み
を
感
じ
て
い
る
」
と
い
う

結
果
が
得
ら
れ
ま
し
た
。　
　
　

　
　

　
ま
た
、
９５
％
以
上
の
保
護
者
が

自
分
の
子
が
悪
い
こ
と
を
し
た
と

き
に
は
、
よ
そ
の
人
か
ら
も
注
意

し
て
ほ
し
い
と
答
え
て
い
ま
す
。

そ
の
他
、
家
庭
内
で
の
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
に
つ
い
て
は
お
お
む

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

さ
ら
に
自
分
の
子
ど
も
だ
け
で
な

く
、
よ
そ
の
子
も
区
別
な
く
気
に

な
っ
た
ら
声
を
か
け
た
り
注
意
し

た
り
し
て
ほ
し
い
と
思
い
ま
す
。

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　
将
来
の
「
夢
や
希
望
」
を
持
つ

こ
と
や
、
「
自
分
が
好
き
だ
と
思

う
」
割
合
は
、
学
年
が
上
が
る
に

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

　　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

学
校
生
活
が
楽
し
か
っ
た
り
、
自

　

分
を
好
き
に
な
っ
た
り
し
て
い
ま

す
。
特
に
、
自
分
に
好
意
や
自
信

を
持
つ
こ
と
は
、
小
学
生
と
中
学

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

中
学
生
で
は
約
３
人
に
２
人
が
否

定
的
な
見
方
を
し
て
い
ま
す
。
　

　
　

　
携
帯
電
話
の
所
持
率
は
、
小
学

生
ま
で
は
２
割
程
度
で
一
定
な
の

　

に
対
し
、
中
学
生
か
ら
急
激
に
増

加
し
、
中
学
３
年
生
で
は
６
割
近

く
に
な
り
ま
す
。
　
　
　
　
　
　

　
昨
今
、
携
帯
電
話
の
メ
ー
ル
に

よ
る
ひ
ぼ
う
中
傷
や
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
ト
ラ
ブ
ル
の
増
加
が
社
会
問

題
に
な
っ
て
い
ま
す
。
学
校
や
家

庭
で
、
そ
れ
ら
の
使
い
方
や
ル
ー

ル
な
ど
、
情
報
モ
ラ
ル
の
指
導
が

一
層
大
切
に
な
り
ま
す
。
　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

保
護
者
の
部
の
特
徴

親
と
子
ど
も
で
は
、
学
校
が
嫌

だ
と
感
じ
る
理
由
に
認
識
の
違

い
が
見
ら
れ
る

約
７
割
の
家
庭
で
子
育
て
に
悩

み
を
感
じ
て
い
る
、
ほ
と
ん
ど

の
人
は
よ
そ
の
人
に
注
意
し
て

も
ら
い
た
い

将
来
の
夢
や
希
望
を
持
た
せ
、

自
分
自
身
を
好
き
に
さ
せ
よ
う
！

連
れ
て
急
激
に
下
が
っ
て
い
ま
す
。

夢
や
希
望
を
持
っ
て
い
る
人
は
、

生
と
で
は
大
き
な
変
化
が
見
ら
れ
、

は  い　　　ややはい　　　ややいいえ　　　いいえ

中３

中２

中１

小６

小５

小４

小３

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００（％）

●将来の夢や目標がある

●子育ての悩みを
　もっているか

は　い　　　ややはい

ややいいえ　　　いいえ

友達のこと

勉強のこと

決まりや
約束のこと

先生のこと

放課後の
活動のこと

体の具合のこと

自分のこと

０ ５００

１８４

１８９

４６４

９２７

４７２

１６７３

１７１２

１０００ １５００ ２０００（人）

●学校で嫌だと感じることがあるようだ

は  い　　　ややはい　　　ややいいえ　　　いいえ

中３

中２

中１

小６

小５

小４

小３

０ ２０ ４０ ６０ ８０ １００（％）

●自分のことが好き

市内の所持人数　　　　市内所持割合　　　　県内所持割合

小３ 小４ 小５ 小６ 中１ 中２ 中３
０

２００

４００

６００

８００

１０００

１２００

０

２０

４０

６０

１６．２ １７．９ ２０．２ １９．４

３８．５

４８．７

４８．２

５６．４

５４．５

１１．１
１６．３

１２．９
１８．１

３４．４

（人） （％）

●自分用の携帯電話を持っていますか？

２４％

４５％

１７％

１４％

　
　
　
　
　
　
小
学
３
・
４
年
生
ご
ろ
か
ら
中
学
生
に
か
け
て
、
子
ど
も
た
ち
は
心
身
共
に
大
き
く
成
長
し
て

い
き
ま
す
。
こ
れ
か
ら
も
家
庭
と
地
域
が
一
体
と
な
り
、
将
来
を
担
う
子
ど
も
た
ち
が
、
心
豊
か
で
た
く
ま
し

く
成
長
す
る
た
め
、
手
を
携
え
て
い
き
ま
し
ょ
う
。

終
わ
り
に

ね
よ
く
図
ら
れ
て
い
ま
し
た
の
で
、

携
帯
電
話
の
所
持
率
は
、
２
割

か
ら
６
割
へ
！
県
平
均
よ
り
や

や
高
い
子
ど
も
た
ち


